



# 一季度“开门红”重大项目建设动员会暨智慧牧场项目开工活动隆重举行



新年伊始,临泽镇党委深入贯彻落实市委市政府关于招商引资和重大项目建设的工作要求,以开局就决战、起跑就冲刺的精气神,掀起招引项目、建设项目的新高潮,动员各部门单位积极抓项目、促投资,为实现“百亿经济强实力”目标,加快推进经济社会高质量发展。

2月27日上午,临泽镇隆重举行一季度“开门红”重大项目建设动员会暨智慧牧场项目开工活动。市发改委粮食和物资储备局副局长韩国路、市工信局工业和信息化综合管理中心主任郭霓、市农业农村局副局长孙新国、部分镇领导班子成员、一办八局主要负责人、市属部门单位负责人、各村(社区)支部书记和项目单位负责人参加活动。党委副书记、镇长钱向前主持活动。

市人大常委会副主任李生出席活动并

宣布项目开工。

镇党委书记冯长征在开工仪式上致辞。冯长征指出,农业为本、智慧赋能。作为临泽镇经济社会发展的重要组成部分,正按照区域化布局、规模化建设、标准化生产的方向,坚定不移推动“万米长卷”沿线设施农业和精深加工产业高质量发展。立华智慧牧场项目是临泽镇“万米长卷”示范样板建设中一个重要现代化产业项目,必将带来更高层次、更高效益的生产模式,将为临泽提供农业与科技双向奔赴的成功经验。

冯长征强调,项目就是发展力,服务就是竞争力。当前,全市上下正在积极推进乡村振兴“五区”建设,打造市镇两级农业“3+3”产业体系。立足于拥有丰富农业资源的临泽,这既是一个重大利好机遇,同样这也是一个严峻的挑战,要锚定争就争第

一的目标,大胆闯、扎实干,以更大力度打基础利长远,补短板强弱项,以项目建设新成效,构筑临泽发展新优势。力争站上农业板块的第一方阵,引领全市乡村振兴,实现市委对临泽“走在前、做示范”的殷切期盼。

冯长征要求,各部门、单位要深入项目建设一线,把实干争先的状态、能力、本领体现在落实具体工作上。要抓牢项目全生命周期管理,用足用好重大项目建设周例会、服务企业“七个一”、交办反馈“两单”制度,为项目建设保驾护航。要全力宣传营商环境,让企业家看到实际行动,让投资者看到服务热情,奋力掀起2024年项目建设热潮,为全年经济社会发展预期目标的实现提供有力保证。

各位嘉宾为项目培土奠基。

经发局

## 实干争先向未来 再创临泽好光景

临泽镇召开高质量发展大会

2月18日下午,临泽镇召开高质量发展大会,对全镇经济社会高质量发展全面动员、及时部署,坚定不移地推进“百千万”行动计划,奋力开创临泽高质量发展新局面。镇党政班子全体成员、各村(社区)支部书记、一办八局副职以上干部、重点企业负责人、市属部门单位主要负责人参加会议。

镇党委书记冯长征指出,过去的一年,全镇上下面对各种艰难险阻,迎难而上,奋发进取,攻坚克难,摧城拔寨。总体战略作了新的明确,产业发展有了新的成效,乡村振兴有了新的气象,干部队伍有了新的特征,经济社会发展呈现出更加平稳健康的态势。

冯长征强调,实干兴邦,必须坚定信心、加快发展,奋起直追、挺立潮头,书写临泽新的历史。要有放不下的“千强”情怀,坚持工业立身。要链式思维抓招商。要发展思维抓转型。要用户思维抓服务。要有讲不完的故事,重塑集镇格局。要完善集镇功能。要落实精细管理。要提升文化内涵。要善用不竭的优质资源,实现强村富民。要把特色产业做强。要把农村变美。要把农民带富。要有忘不下的责任担当,提振精神状态。要坚持谋定后动的定力。要始终保持“跃跃欲试”的状态。要全面凝聚团结奋进的力量。

冯长征要求,要从“早”抓起各项工作,牵住关键的“牛鼻子”,做到早介入、快反应;要有力有效推动工作,敢于攻坚克难,强势推进招商和重点指标申报;要以有解思维推动工作,坚持问题导向,发扬斗争精神,全力破除难点堵点;要学习钻研业务,充分汲取正面和反面经验教训,通过亡羊补牢、扬长补短,实现争先进位;要优化考核指挥棒体系,科学设计考核指标,通过差异化考核真正体现工作实绩;要压实责任体系和闭环推进机制,深化月度工作通报和周例会交办反馈制度,清单化、项目化、责任化、时效化推进各项重点工作;要以服务促发展,持续优化服务举措,做到奖励资金必结、承诺兑现。

镇党委副书记、镇长钱向前指出,每个人都是关键中的关键,都是临泽发展的先行官,要充分发挥实干担当的先锋模范作用,端正工作态度,扎实开展调研,全面发力争先。

会上,镇党委副书记、政协工委主任邹文勇宣读了2023年度临泽镇高质量发展表彰名单和决定。

大会对先进村、集体、企业,突出贡献单位进行现场颁奖。

镇综合行政执法局、农业农村局、经济发展局、洋汉村、合心村、周巷社区、水利站、扬州佰蒂服饰有限公司负责人结合工作实际,分别作表态发言。

党群工作局



## 持续改善生态环境 决战决胜2024

### ——临泽镇召开环保工作部署会

一年春作首,万事行为先。为持续改善全镇生态环境,打好污染防治开局仗,2月20日下午,临泽镇召开2024年度全镇环保工作部署会议,系统部署了加强生态环境保护的各项重点任务,动员全体人员提高站位、凝聚共识、攻坚克难,推进全镇环境保护工作取得实效。临泽镇副镇长徐庆华、镇建设和生态环境局工作人员出席会议。

会上镇环保条线负责人传达了市污染防治攻坚战会议精神,回顾并分析了2023年全镇生态环境保护工作取得的成绩和存在的不足。

镇建设和生态环境局工作人员结合自身岗位分工分别做了交流发言,分管副镇长徐庆华提出具体要求,他强调生态环境保护要常抓不懈,全体工作人员要有大局观、责任感,要强化协同合作,打造一支随时能战、战而能胜的生态铁军。一是目标导向,查漏补缺。二是底线思维,真抓实干。三是归零意识,首季争优。

下一步,临泽镇将以更细的措施、更高的标准、更强的力度、更实的作风,抓好生态环境工作,决战决胜2024年治污攻坚战!

建设和生态环境

## 临泽镇召开住宅小区、居民户安全消防专项工作部署会

为深刻汲取火灾事故教训,预防电动车引发的火灾,2月27日下午,临泽镇召开住宅小区、居民户安全消防专项工作部署会。副镇长姜炜主持会议,镇人大主席王业星出席会议并讲话。

### 高邮市临泽镇消防安全委员会办公室文件

#### 关于规范电动自行车停放充电加强火灾防范工作的通告

2月23日,江苏省南京市雨花台区一高层住宅火灾,造成15人死亡,44人受伤。为深刻汲取火灾事故教训,预防电动自行车引发的火灾,维护社会公共安全和保护人民生命财产安全,根据《中华人民共和国消防法》等法律法规,现就加强电动自行车停放、充电火灾防范工作通告如下:

一、严格落实停放充电管理责任。对于有物业服务企业或者主管单位的住宅小区、楼院,物业服务企业、主管单位应当对管理区域内电动自行车停放、充电实施消防安全管理;对于没有物业服务企业或者主管单位的,辖区村(社区)居民委员会应当确定电动车停放、充电消防安全管理人员,落实管理责任,严格落实停放充电管理责任。

二、规范电动自行车停放充电行为。公民应当将电动自行车停放在安全地点,充电时应当确保安全;严禁在公共门厅、居住场所、楼梯间、楼道等疏散通道、安全出口、消防车通道等区域停放电动自行车;严禁私拉电线和插座充电,电动自行车入户充电和电动自行车电瓶进屋充电,堵塞

消防通道,或走活跳,摆出各种舞姿,成为踩街队伍一道靓丽的风景线。腰鼓、军鼓齐上阵,扇子舞、花球表演队踏着鼓点、扭动舞步,强劲有力的步伐和律动的节奏扭出了节日的喜庆、生活的富足。花船花担、莲湘表演者们随着音乐扭动,一起一落、一招一式中都展现出基层群众的风采。

会上,与会人员集体观看了电动车火灾警示教育片。会上,姜炜传达了上级相关会议精神以及党政主要负责同志要求,解读了《关于规范电动自行车停放充电加强火灾防范工作的通告》,并对住宅小区、居民户安全消防专项工作以及涉尘涉爆、厂中厂等排查整治进行了具体工作部署。

各村(社区)主要负责人、分管安全(消防)工作负责人,镇安委会、消委会全体成员,镇综合行政执法局、建设和生态环境局相关负责人,物业公司负责人参加会议。

综合行政执法局

## 【万人空巷看临泽】

# 民俗“踩街”闹新春 龙腾盛世舞华章

### ——临泽镇踩街活动人气满满

2月27日下午,临泽镇传统民俗踩街活动在古镇区热闹开场,一场充满“龙”元素的文化盛宴再续年味,引来万人空巷的壮观场景。广大群众以福气满满的“仪式感”欢度龙年新春佳节,更以饱满昂扬的精神状态开启“热辣滚烫”的新一年。

现场锣鼓喧天、喜庆热闹,踩街表演集合了九龙鼓、舞龙、狮盘吼、高跷、军鼓、扇子舞、腰鼓、花球、花船花担、莲湘等10支巡游演出队伍,共150余人参加演出。

打头阵的九龙鼓表演队,敲打着铿锵有力的节奏,敲出丰收喜悦的同时;舞龙、狮盘吼等表演队紧跟其后。数条巨龙轻盈地舞动,身姿优美而又腾跃,潇洒自如地旋转、腾挪;五彩斑斓的狮子一边摇头晃尾,一边夸张地表现出狮子的威猛与霸气,赢得满堂喝彩。

作为江苏省非物质文化遗产,高跷是临泽镇著名的民俗文化活动之一,始于明代万历年间的庙会,在临泽已经传承了几百年。临泽高跷表演队穿着三国演义人物服饰,各



下一步,临泽镇将继续挖掘民间民俗文化资源,结合中国传统节日,精心打造一系列有主题、有特色、有持续性的文化惠民活动,集中展现全镇文化事业发展成果,传承中华优秀传统文化,为全镇经济社会高质量发展营造良好的文化氛围。

临泽镇新时代文明实践所

